1. Навеска пиролюзита обработана раствором , содержащем  0,4220 г Н2О2О4*2Н2О. Избыток щавелевой кислоты оттитрован 15,05 мл 0,1 Н р-ра КМnO4/ К=0,985/.Сколько % MnO2 содержал пиролюзит?   

2.  Рассчитать и построить кривую титрования 0,04 Н раствора йода 0,04 Н раствором тиосульфата натрия.



[image: ]
          

3. Определить  рН в насыщенном растворе гидроксида кальция.     
4. Номера  5 и 6(а,б)
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514. Ous oﬁpeneneﬂnﬂ HOpMaJibHOW KOHHEHTpALHH M THI=
pa pacTBOpa NepMaHraHaTa KaJiusi B3f/1M 1B€ HABECKH KpHCTaT™
norugpata oxcanara ammoust (NH,),CoOy4 - H,O B 0,1600
1 0,1802 r. 3arem pacTBOpHUJIM UX B NPOH3BOJbHOM KOJIHYECTBE
BOJBI M OTTUTpOEAAM pactBopoM KMnO,. Ha TuTpoBaHHe nep-
BO#l HABECKM MO0 23,52 MJ1, Ha THTPOBaHHE BTOPOii—25,22 ML

OnpenenuTb TUTP M HOPMaJbHYI0O KOHIEHTpAIHIO PacTBopa,
B3AB CPEJHHE JaHHble U3 NBYX OnpeeaeHu . &
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